



法務部矯正署 臺中監獄新聞稿

發稿日期：114 年 5 月 6 日

連絡人：副典獄長 李敬樑

連絡電話：04-23892115

編號：1140506

「獄」佛祈福法會 浴佛就是浴心

法務部矯正署臺中監獄與國際佛光會中華總會臺中西屯分會於 114 年 5 月 2 日共同舉辦「慶祝國定佛誕節暨母親節浴佛祈福法會」，西屯分會會長張岳斌帶領 29 位佛光會義工布置莊嚴浴佛會場舉行祈福儀式。由佛光山中區總住持覺居法師親臨開示，以佛陀誕生到覺悟的歷程勉勵近 250 名收容人，強調眾生跟佛陀一樣皆有佛心佛性，透過浴佛法會祈願收容人洗滌塵心污垢、淨化自心本性並啟發內心良善，心懷養育恩情發願迴向父母平安喜樂。

臺中監獄教化科王從仁科長致詞表示，在防疫考量下矯正機關已經許久沒有舉辦大型宗教活動，恭喜有這個機緣參與本次浴佛法會收容人能了解浴佛節意義。另以一首打油詩寄意：「佛陀誕生獨為尊，九龍吐水浴金身，會長法師來操辦，同證如來淨法身。」以祝福參與的收容人能獲得更大福澤。

因傷害致死等罪被判刑 27 年的許姓收容人表示，因年少無知剛入監時才 20 歲出頭，面對漫漫無期的囹圄生活，內心非常徬徨無助，所幸在獄中持續讀誦《心經》與《大悲咒》，逐漸找回內心的平靜安定，他也希望藉由今日浴佛祈福的功德，可以迴向給被害人、父母親及受自己牽連也入監服刑的姐姐。

最後，為感謝國際佛光會中華總會與臺中監獄共同舉辦浴佛法會，王從仁科長代表獄方致贈感謝狀，由臺中西屯分會會長張岳斌代表接受。覺居法師亦回贈星雲大師 2025 年墨寶：「向前有

路·光明在望。」鼓勵收容人要有堅定目標並勇敢向前，雖步履沈重但只要對自己有信心，堅持就能走出屬於自己的光明大道。

